

创城中，这些故事让人感动

在火热的创城中，街道和居委会的工作人员每天加班加点，奋斗在创城工作的第一线。而在紧张的工作中，也有很多温暖感人的故事在上演……



●故事一:大包子送到居委会



7月8日，星期六，中午11:30，室外温度37℃，烈日骄阳，暑热蒸身，社区居民郭阿姨把亲自烹饪的蒸包和米粥送到了甸柳五居居委会。“天气这么热，你们太辛苦了，快歇歇，尝尝俺的手艺”，看到刚从创城“火线”下来的居委会干部，郭阿姨亲切又心疼地说。

一个个皮薄馅大的包子加上营养可口的米粥，让连日加班开展创城工作的居委会人员感动不已。“大热的天，郭阿姨做出这一锅包子给我们送来，真是太感谢了。”居委会主任李世芬说，虽然包子和粥都是热的，可是拿在手上，感觉天也没这么热了，好像一股清风吹过。



●故事四:火爆朋友圈的照片



7月9日，星期天，甸柳一位居委会工作人员发在朋友圈的一张照片火了，短短半个小时被点赞多次。这是她在黄昏下一张打扫卫生的照片，也是她最近一段时间工作状态的缩影。“创城工作开展以来，居委会的大姐们和姑娘们天天奋斗在创城一线，清楼道、治死角、布氛围、拆违建……她们无处不在、无所不能。”甸柳街道城管委主任孔爱华说，她们坚定的脚步让人心疼又感动。

●故事二:40多度的高楼楼顶



7月8日，星期六，吉祥苑小区楼顶违建开始拆除，社区工作人员联合街道城管人员一起来到楼顶，加班加点工作。

12层高楼楼顶，温度达到了40多摄氏度，从8:00到19:00，工作人员们趁热打铁，不敢停歇，一天下来，胳膊、脖子晒伤了……

●故事五:雨夜中的坚守



8月6日20:30左右，一阵急促的电闪雷鸣过后，瞬间大雨倾城，这注定是甸柳新村街道防汛应急值守队员们的又一个“不眠夜”。

晚8:30，甸柳新村街道微信群里传来了各站点的防汛检测情况。晚9:40左右，正在夜巡的城管队员发现甸新中路、燕子山路、商报路等多处沿街老树因风雨雷电造成了不同程度的树枝散落和倾倒现象，当即上报街道防汛指挥中心，5分钟后12名防汛应急工作人员赶赴现场进行处理，撸起袖子，争分夺秒，防汛队员们不顾被雨水夹杂着汗水湿透的制服，用锯刀锯断被折的树枝、树干，为保障路边下水口的排水通畅，工作人员们徒手清理着散落的枝叶。同时，工作人员还分组分片对辖区内其他路段树木、积水情况进行全面排查，并协调园林绿化部门抢修队进行援助处理。

凌晨2:30，辖区内全部隐患树木剪修处理完毕。昔日熙攘的街道，此时已只剩下雨水滴落的声音。自夏季汛期以来，甸柳新村街道坚持“以雨为令”，切实做好暴雨应急工作和辖区内低洼地段积水实时监测工作。闻“汛”而动，雨不停，坚守不止！

●故事三:从“要我拆”到“我要拆”



为了顺利拆除甸柳七区居民违章搭建，连日来甸柳五居居委会工作人员联合城管站多次与居民沟通，利用晚上时间召开协商民主议事会，扎实细致做好拆前群众工作。

针对热力管道绕行的问题，社区积极协调热力部门妥善进行解决，解除了居民的后顾之忧，而居民们的想法也发生了很大的变化，从“要我拆”到“我要拆”，居委会用真情付出收获了居民的理解、支持和点赞。



●故事六:胃痛不下战场的社区书记



为打好创建全国文明城市的攻坚战，街道办事处包居科室与甸柳四居全员上阵，发扬“5+2”、“白加黑”的工作精神，坚持建设与管理并重，拆违与创城同步，集中人力、物力，全力开展！社区按网格，实行每个网格一天的集中清理，集中网格内的所有人员按网格，按楼道逐一清理达标。

在这个过程中，甸柳四居社区书记陈浙红胃疼的老毛病又犯了，可是她一直坚持深入一线继续工作，忍痛做居民工作，突击难点。“我主要是觉得，跟居民做工作还是得我出动，因为我干的时间长，跟居民更熟悉，沟通起来更方便。”很多居民得知陈书记胃痛坚持工作之后，也特别感动，痛快配合工作。陈浙红开玩笑地说：“这也算是生病带来的好处吧。”